

《步步惊心》今晚大结局

导演称目前还没有拍续集打算

今天晚上,清宫穿越大戏《步步惊心》就将落下大幕。虽然众多粉丝期待会有续集,不过近日记者采访该剧导演李国立时却获悉,《步步惊心》还没有拍续集打算。

大结局 电视版比小说幸福

小说中,《步步惊心》最后的结局将“虐心”推到了高潮,女主角若曦在经历了一系列变故后,终于选择远离皇宫,跟随十四阿哥离开。而最终若曦没多久也去世了。这样的结局也让不少“步迷”在看完小说后都感觉抑郁很久。

不过在网上传的电视剧大结局却与小说不同——虽然若曦仍然因病去世,不过却意外地又穿



若曦和明玉片场“姐俩好”

越回了现代。从昏迷中醒来的张晓(若曦现代的身份)发现自己在医院,出院后在一个博物馆里,她碰到了一个人,电视剧最后的画面就定格在两人在现代相遇的这一刻。这个结局相比起小说原著的悲惨结局显然要幸福很多。

收视率 档期原因不敌《宫》

虽然在口碑上,《步步惊心》比起《宫》要好得多,不过在收视率上,《步步惊心》仍然略逊一筹。记者前天致电湖南卫视负责电视剧的工作人员谢先生,他告诉记者,经过专业机构的统计,《步步惊心》的市场份额在7点多,收视率最高为1.7左右,而之前大火的《宫》收视率最高曾经冲到3.18。

为何好评如潮的《步步惊心》收视率却仍然不敌《宫》呢?谢先生表示主要还是由于档期的原因:“《宫》是在寒假时候播出的,有众多的学生族群;而《步》播出的时间是9月份,学生都已经上学了,所以收视率有差距是正常的。”



拍续集 导演暂时没计划

由于《宫》已经有了续集,所以很多“步迷”们都在关心《步步惊心》会不会也开拍续集。记者近日致电导演李国立时对方没有接听,随后记者发短信给他,他回复说正在国外不便接受采访,不过目前还没有拍续集的计划。而对于记者问到对收视情况不敌《宫》是否失望时,李国立表示还算满意。董进

杨幂冯绍峰不排除再次合作

从《宫》、《美人计》一路走来,杨幂、冯绍峰便成就了中国荧屏第一偶像情侣的美誉。记者昨天获悉,10月3日,电视剧《命运交响曲》将正式登陆安徽卫视,杨幂、冯绍峰两人会“将爱进行到底”。昨天该剧在北京召开发布会,刚刚从米兰时装周回来的杨幂透露,如果有合适的角色,自己将再与冯绍峰合作。

都市情感剧《命运交响曲》讲述了杨幂和郭珍霓饰演的非

亲姐妹关于欲望、宽恕、复仇和救赎的故事。外界传该剧是杨幂和冯绍峰这对荧幕情侣的绝唱,两人之后将专注电影不再接拍电视剧。对此杨幂称,如有合适的剧本,不排除再合作,“我和冯绍峰在剧中的默契别人不可取代,两个人的台词不需要对就能脱口而出,毕竟我们一年就合作了四部戏,真的是太熟了,所以将来如果有合适的剧本,我们会再次合作。” 见习记者 刘磊

“竞雄女侠”讲述秋瑾另类魅力

由邱礼涛执导,黄奕、黄秋生、郑嘉颖、杜宇航等人领衔主演的《竞雄女侠·秋瑾》昨天在南京新街口国际影城举行了媒体看片会。剧情由秋瑾被捕开始叙述,到她英勇就义,中间穿插回忆秋瑾的片段。该片将于10月13日在全国公映。

与一般的传记片不同,《竞雄女侠·秋瑾》别出心裁地挖掘到这位民国传奇女英雄的另类

魅力,在讲述秋瑾短暂而波澜壮阔的一生的同时,也出现了不少令人热血沸腾的动作场景。电影中,黄奕版秋瑾有不少身穿男装的镜头。此外,《竞雄女侠·秋瑾》还花费不少笔墨详尽描写了秋瑾身边的同时代各类人物:懵懂的旅日同学、进步的革命领袖、懦弱的保守夫君等。而诸多角色是由秋瑾一角串联,陆续登场。 快报记者 应嘉轩

《旗袍旗袍》再现旧上海风云

由侯勇、刘佩琦、张翰等领衔主演的江湖史诗传奇剧《旗袍旗袍》日前重磅登陆江苏卫视。这部以上世纪三四十年代上海风云为背景的电视剧,将民国第一“暗杀王”和“特工王”的真实故事搬上屏幕,让人领略到当年上海滩的江湖风云。不过刚播出几天,已经有观众质疑,“从剧情上看有点像《上海滩》。”

同样是上海的风云际会,同

样是两兄弟的反目成仇,《旗袍旗袍》一播出,观众就首先联想到经典电视剧《上海滩》。看过前几集,很多观众反映:“难道《旗袍旗袍》真的准备超越《上海滩》,打造新一轮上海滩风云经典?”对此,导演舒崇福表示:“《旗袍旗袍》的确是一部上海滩风云录,但是从拍摄起,我们就没有想过要超越《上海滩》。”

快报记者 应嘉轩

利源集团荣誉出品
南京·江一开发区·百家湖·利源中心

投资30万^起即获80m²增值办公空间

不限购,南京唯一在售挑高纯写字楼,低投资高回报
小企业主、私营老板纷纷争抢入主,国庆珍藏献售!

诚基·百家湖小公馆
CHENG JI · BAI JIA LAKE MANSION

百家湖 地铁11 92 金融

025-52100222 / 52100333

国庆现房特惠
丹佛43-55平米地铁小户
首付15万起清盘特惠

9月28日至10月7日,沃与您相约常州“嬉戏谷”,玩3G,赢iPhone,精彩无处不在!

国庆沃有惠 3G iPad 2 直降3600元



WLAN+3G新版iPad2上市了!来联通预存话费送购机补贴,随时随地畅享联通3G极速网络,玩转游戏,看电影,发微博……黄金周假期,最值得期待的假日大礼,快来享受吧!

iPad2 (WLAN+3G) 合约计划 10月1日起请至苏宁、五星、国美、宏图三胞等各大卖场选!

预存款(元)	购机补贴(元)	首次到账(元)	每月返(元)	入网套餐(元)
2000	1800	200	75	150元包全国3G流量
2600	2400	200	100	200元包全国3G流量
3800	3600	300	150	300元包全国10G流量



www.10010.com 10010
10010@jz.chinaunicom.com